

Implementace principů „významně nepoškozovat“ (DNSH) v podpořených projektech programu EXCELES

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy **pořádá dne 20. května 2024 od 9:30 hod** další **informační seminář pro příjemce podpory v programu EXCELES (LX)**. Cílem tohoto semináře je poskytnout aktualizaci praktických **doporučení pro plnění požadavků** na jeden z průřezových aspektů řešení projektů programu EXCELES „významně nepoškozovat“ (DNSH – **do no significant harm**) a způsobu jeho vykazování v průběžných zprávách projektů.

Na semináři budou přednostně zodpovězeny dotazy zaslané poskytovateli předem na kontaktní emailovou adresu programu LX (programLX@msmt.cz), a to nejpozději **10. května 2023**, s předmětem zprávy „**LX-seminar-DNSH-2024**“.

Předběžný program:

- Celkový přístup k DNSH v projektech bez „zelených tagů“ dle pracovní verze národní metodiky
- Obecné poučení z průběžných zpráv z roku 2023 a metodické doporučení pro administraci
- Specifické problémy jednotlivých cílů
- Diskuse, otázky a odpovědi

Lektor: Jiří Guth Jarkovský

Seminář proběhne **prezenčně** v budově Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT), Karmelitská 529/5, Praha 1, v přízemí budovy C, v místnosti C 081. Prezence účastníků na místě je možná od 9:00 hod. Semináře je možné se účastnit i **online formou prostřednictvím aplikace MS Teams**.

Seminář, zejména jeho prezenční forma, je primárně určen pro koordinátory, řešitele a spoluřešitele podpořených projektů v programu LX. Semináře se mohou do výše kapacity sálu prezenčně zúčastnit i další osoby. Předpokládá se, že seminář bude ukončen kolem 13:00 hod (v případě nezbytnosti jsou možné individuální dotazy k upřesnění prezentovaných informací po skončení semináře cca do 15:00 hod).

Účast na semináři je možná pouze po předchozí registraci.

Registrace účastníků bude ukončena v 10:00 hod dne 16. května 2023. Zaregistrovaní účastníci obdrží příslušný odkaz na online schůzku na kontaktní emailovou adresu uvedenou při registraci.

[Registrační formulář](#)

S ohledem na zajištění rovných podmínek pro všechny podpořené projekty bude následně prezentace ze semináře zveřejněna na webových stránkách [programu LX](#).